Daily Survey: Trump Tweets
June 14 - 16, 2020 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country

Would you say things in this country today are...

You

Race (4 category)

Registered voters Gender Age (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 26% 26% 31% 22% 28% 33% 23% 22% 28% 19% 19% 38%
Off on the wrong track 63% 66% 61% 65% 59% 56% 68% 66% 62% 69% 67% 50%
Not sure 11% 8% 8% 13% 12% 11% 9% 12% 10% 11% 14% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (752) (462) (538) (218) (218) (356) (208) (700) (103) (120) (77)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest South  West
Generally headed in the
right direction 26% 17% 21% 46% 6% 47% 24% 33% 25% 28% 28% 26% 25%
Off on the wrong track 63% 78% 65% 41% 89% 41% 63% 56% 72% 61% 65% 62% 63%
Not sure 11% 5% 14% 12% 5% 12% 12% 10% 3% 11% 7% 12% 13%
Totals 100% 100%  100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%  101%
Unweighted N (1,000)  (343) (410) (247)  (287) (217) (401) (283) (220) (194) (208) (356) (242
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Daily Survey: Trump Tweets
June 14 - 16, 2020 - 1000 US adult citizens You

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 24% 25% 26% 21% 13% 18% 26% 36% 29% 6% 17% 21%
Somewhat approve 20% 17% 20% 19% 22% 21% 18% 19% 21% 14% 16% 21%
Somewhat disapprove 12% 10% 13% 10% 14% 15% 10% 8% 11% 8% 13% 24%
Strongly disapprove 41% 46% 37% 44% 43% 40% 42% 36% 37% 64% 51% 25%
Not sure 4% 1% 3% 5% 7% 6% 3% 0% 3% 8% 4% 9%
Totals 101% 99% 99% 99% 99% 100% 99% 99% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,000) (752) (462) (538) (218) (218) (356) (208) (700) (103) (120) (77)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton ~ Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West
Strongly approve 24% 6% 17% 55% 1% 57% 23% 23% 24% 15% 26% 30% 17%
Somewhat approve 20% 8% 22% 31% 4% 31% 19% 25% 15% 21% 18% 16% 26%
Somewhat disapprove 12% 14% 12% 10% 8% 7% 13% 13% 8% 19% 9% 12% 9%
Strongly disapprove 41% 71% 40% 4% 86% 5% 40% 38% 51% 41% 44% 36% 46%
Not sure 4% 1% 9% 1% 1% 0% 5% 1% 1% 4% 3% 6% 2%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,000)  (343)  (410) (247) (287)  (217)  (401) (283) (220) (194) (208) (356)  (242)




Daily Survey: Trump Tweets

June 14 - 16, 2020 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 26% 27% 25% 26% 18% 27% 28% 27% 27% * 20% *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 58% 60% 57% 59% 56% 58% 55% 63% 57% * 61% *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 16% 13% 18% 15% 26% 15% 17% 10% 15% * 20% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% * 101% *
Unweighted N (376) (275) (200) (176) (60) (73) (143) (100) (301) (17) (36) (22)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Approve of everything the

President has done 26% 29% 16% 31% * 30% 23% 23% 31% 36% 21% 24% 26%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 58% 49% 60% 58% * 60% 58% 59% 59% 48% 60% 64% 51%

continued on the next page ...




Daily Survey: Trump Tweets
June 14 - 16, 2020 - 1000 US adult citizens You

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 16% 22% 23% 11% * 10% 19% 18% 10% 16% 19% 12% 23%

Totals 100%  100%  99%  100% % 100%  100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (376)  (32)  (136)  (208) (10) (195)  (140) (124) (74) (63) (69) (151)  (93)




Daily Survey: Trump Tweets
June 14 - 16, 2020 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 50% 55% 47% 53% 55% 37% 52% 57% 50% 55% 48% 38%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 42% 39% 47% 38% 39% 53% 41% 32% 42% 43% 39% 51%
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 8% 7% 7% 9% 6% 11% 6% 10% 8% 2% 13% 11%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (565) (458) (242) (323) (137) (126) (199) (103) (370) (76) (77) (42)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Disapprove of everything

the President has done 50% 59% 42% 9% 63% * 49% 43% 55% 49% 55% 41% 57%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 42% 34% 50% 63% 32% * 43% 47% 39% 44% 40% 47% 36%

continued on the next page ...
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June 14 - 16, 2020 - 1000 US adult citizens

You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 8% 6% 7% 27% 5% * 7% 10% 6% 7% 4% 12% 7%
Totals 100% 99% 99% 99% 100% * 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (565) (303) (228) (34) (274) (17) (227) (152) (141) (119) (129) (182) (135)




Daily Survey: Trump Tweets
June 14 - 16, 2020 - 1000 US adult citizens You

5A. Trump Tweets June 14, 2020 — Interesting how ANTIFA and other Far Left militant groups can take over a city without barely a wimpier from
soft Do Nothing Democrat leadership, yet these same weak leaders become RADICAL when it comes to shutting down a state or city and its hard
working, tax paying citizens!

Here are some comments Donald Trump made on Sunday, June 14, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 25% 26% 17% 6% 16% 27% 35% 26% 0% 16% 19%
Good 11% 12% 10% 11% 8% 13% 10% 11% 12% 9% 9% 5%
OK 20% 13% 20% 20% 29% 26% 15% 11% 20% 20% 17% 23%
Bad 13% 11% 14% 12% 18% 12% 10% 11% 10% 24% 14% 18%
Terrible 36% 39% 31% 41% 38% 34% 38% 32% 32% 46% 43% 35%
Totals 101% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (996) (749) (460) (536) (218) (218) (356) (204) (696) (103) (120) (77)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 21% 4% 18% 47% 0% 57% 17% 25% 21% 15% 25% 25% 18%
Good 11% 5% 9% 21% 3% 20% 9% 11% 14% 10% 8% 14% 8%
OK 20% 14% 25% 21% 7% 15% 26% 15% 12% 21% 14% 22% 22%
Bad 13% 18% 12% % 13% 5% 15% 13% 8% 19% 15% 10% 10%
Terrible 36% 60% 36% 5% 76% 3% 33% 36% 44% 35% 38% 31% 43%
Totals 101%  101%  100%  101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 102% 101%

Unweighted N (996)  (343)  (408)  (245)  (286)  (216) (400) (282) (218) (194) (207) (354)  (241)




Daily Survey: Trump Tweets
June 14 - 16, 2020 - 1000 US adult citizens You

5B. Trump Tweets June 14, 2020 — Does anyone nhotice how little the Radical Left takeover of Seattle is being discussed in the Fake News Media.
That is very much on purpose because they know how badly this weakness & ineptitude play politically. The Mayor & Governor should be

ashamed of themselves. Easily fixed!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, June 14, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 24% 27% 17% 9% 19% 26% 30% 26% 1% 19% 21%
Good 11% 12% 11% 11% 11% 12% 8% 16% 12% 6% 12% 14%
OK 18% 14% 18% 19% 26% 24% 14% 11% 18% 24% 12% 23%
Bad 15% 14% 14% 16% 13% 16% 17% 13% 15% 21% 17% 9%
Terrible 34% 37% 30% 3% 41% 29% 35% 30% 30% 48% 40% 33%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (998) (751) (460) (538) (218) (217) (355) (208) (700) (103) (120) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 21% 4% 18% 48% 0% 55% 17% 25% 21% 19% 21% 24% 19%
Good 11% 3% 10% 22% 2% 22% 10% 14% 11% 9% 13% 13% 8%
OK 18% 17% 19% 19% 9% 16% 25% 14% 13% 19% 13% 19% 21%
Bad 15% 19% 18% % 21% 3% 16% 15% 15% 19% 16% 15% 12%
Terrible 34% 56% 34% 4% 69% 4% 32% 33% 40% 34% 37% 28% 39%
Totals 99% 99% 99%  100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (998)  (342)  (409) (247)  (286)  (217) (400 (283) (219) (193) (207) (356)  (242)




Daily Survey: Trump Tweets
June 14 - 16, 2020 - 1000 US adult citizens You

5C. Trump Tweets June 14, 2020 — Flag Day Proclamation https://t.co/gjBMFDbUps
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, June 14, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 26% 30% 29% 22% 15% 19% 31% 37% 30% 7% 21% 22%
Good 13% 12% 12% 14% 8% 16% 12% 15% 16% 4% 11% 3%
OK 32% 28% 32% 32% 36% 35% 30% 28% 31% 44% 25% 27%
Bad 12% 13% 11% 12% 16% 13% 9% 10% 9% 19% 10% 25%
Terrible 18% 18% 16% 20% 26% 17% 18% 10% 13% 27% 33% 24%
Totals 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101%
Unweighted N (983) (738) (455) (528) (215) (215) (351) (202) (692) (98) (118) (75)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 26% % 20% 56% 3% 63% 20% 32% 26% 20% 28% 30% 21%
Good 13% % 13% 21% 7% 17% 12% 14% 16% 13% 16% 12% 9%
OK 32% 38% 37% 18% 36% 14% 36% 26% 33% 36% 27% 31% 35%
Bad 12% 24% 7% 3% 21% 3% 11% 13% 11% 14% 15% 9% 12%
Terrible 18% 25% 23% 2% 32% 2% 21% 15% 13% 16% 13% 19% 23%
Totals 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 101% 100%

Unweighted N (983)  (338)  (400) (245)  (282)  (214) (390) (281) (218) (191) (205) (348)  (239)




Daily Survey: Trump Tweets
June 14 - 16, 2020 - 1000 US adult citizens You

5D. Trump Tweets June 14, 2020 — Thank you Philip! https://t.co/jGspgbtSgL
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, June 14, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 19% 19% 17% 13% 12% 21% 25% 21% 1% 15% 23%
Good 15% 16% 16% 13% 15% 16% 11% 19% 18% 8% 8% 6%
OK 26% 22% 26% 26% 26% 31% 26% 21% 24% 34% 27% 27%
Bad 15% 15% 15% 14% 11% 18% 15% 14% 14% 24% 12% 13%
Terrible 26% 28% 23% 30% 35% 23% 27% 22% 23% 33% 37% 31%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (997) (749) (460) (537) (218) (217) (356) (206) (697) (103) (120) (77)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 18% 5% 12% 43% 0% 45% 16% 22% 14% 16% 15% 23% 16%
Good 15% 5% 14% 28% 2% 30% 12% 19% 15% 16% 13% 16% 13%
OK 26% 26% 31% 19% 19% 21% 30% 22% 25% 27% 29% 25% 25%
Bad 15% 25% 12% 6% 26% 2% 15% 11% 18% 16% 18% 13% 14%
Terrible 26% 39% 31% 5% 53% 3% 27% 26% 27% 26% 25% 24% 33%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 101%

Unweighted N (997)  (342)  (410) (245)  (287) (215) (400) (281) (220) (194) (207) (356)  (240)




Daily Survey: Trump Tweets
June 14 - 16, 2020 - 1000 US adult citizens You

5E. Trump Tweets June 14, 2020 — Michael Moore: I'm 'Begging’ Dems — Don’t Underestimate White Male Trump Supporter’s 'Rage, 'Emotion’
https://www.breitbart.com/clips/2020/06/12/michael-moore-im-begging-dems-dont-underestimate-white-male-trump-supporters-rage-emotion/ ...

via @BreitbartNews Well, he got it right in 2016?
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, June 14, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 13% 13% 17% 9% 6% 10% 18% 15% 16% 5% 7% 8%
Good 10% 12% 10% 11% 6% 8% 10% 17% 10% 13% 10% 9%
OK 29% 24% 28% 29% 30% 32% 27% 27% 31% 27% 20% 29%
Bad 22% 23% 22% 21% 24% 26% 21% 16% 21% 25% 21% 26%
Terrible 26% 27% 23% 30% 35% 24% 23% 26% 23% 31% 40% 27%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 101% 98% 99%
Unweighted N (998) (752) (461) (537) (217) (218) (356) (207) (699) (103) (119) (77)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 13% % 8% 27% 4% 27% 9% 17% 13% 13% 14% 13% 11%
Good 10% 4% 12% 14% 6% 21% 8% 11% 14% 13% 7% 13% 7%
OK 29% 23% 32% 32% 17% 29% 32% 29% 24% 25% 28% 31% 28%
Bad 22% 30% 19% 16% 32% 12% 22% 17% 29% 25% 27% 17% 22%
Terrible 26% 36% 29% 11% 40% 12% 29% 26% 20% 23% 24% 26% 33%
Totals 100%  100%  100%  100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (998)  (343)  (408)  (247)  (287)  (217)  (400) (283) (219) (193) (207) (356)  (242)




Daily Survey: Trump Tweets
June 14 - 16, 2020 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets June 14, 2020 — A great day at West Point! https://t.co/oJyXsI8RG6
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, June 14, 2020. Please rate them.

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 29% 32% 31% 27% 19% 22% 32% 41% 34% 7% 26% 25%
Good 18% 17% 16% 20% 17% 21% 17% 17% 20% 16% 13% 9%
OK 31% 29% 31% 31% 28% 34% 33% 26% 29% 43% 25% 32%
Bad 7% 8% 8% 7% 8% 10% 6% 6% 5% 17% 8% 10%
Terrible 15% 14% 14% 16% 28% 13% 12% 9% 12% 17% 28% 23%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (998) (751) (460) (538) (217) (218) (355) (208) (699) (103) (119) (77)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 29% 9% 24% 61% 6% 67% 24% 34% 30% 22% 30% 35% 23%
Good 18% 16% 18% 20% 14% 18% 14% 21% 22% 24% 24% 12% 17%
OK 31% 38% 36% 15% 42% 11% 35% 26% 30% 28% 29% 33% 31%
Bad 7% 15% 4% 2% 13% 2% 11% 4% 6% 11% 6% 5% 10%
Terrible 15% 22% 18% 2% 25% 2% 15% 15% 12% 16% 12% 15% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (998) (342) (409) (247) (287) (217) (399) (283) (220) (193) (208) (355) (242)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 14 - 16, 2020 - 1000 US adult citizens You

5G. Trump Tweets June 14, 2020 — The ramp that | descended after my West Point Commencement speech was very long & steep, had no handrail
and, most importantly, was very slippery. The last thing | was going to do is ’fall’ for the Fake News to have fun with. Final ten feet | ran down to

level ground. Momentum!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, June 14, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 14% 15% 16% 12% 6% 10% 17% 19% 18% 4% 6% %
Good 10% 10% 10% 10% 10% 9% 9% 13% 11% 10% 7% 5%
OK 32% 27% 33% 31% 34% 36% 29% 30% 32% 25% 26% 48%
Bad 18% 19% 16% 20% 17% 17% 19% 17% 16% 28% 20% 15%
Terrible 26% 29% 25% 28% 33% 28% 26% 20% 23% 33% 41% 25%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (997) (750) (461) (536) (216) (217) (356) (208) (698) (102) (120) (77)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 14% 2% 9% 35% 1% 36% 12% 15% 11% 13% 13% 16% 11%
Good 10% 4% 8% 21% 1% 20% 7% 13% 11% 9% 13% 10% 7%
OK 32% 23% 37% 36% 14% 38% 36% 29% 31% 34% 27% 34% 32%
Bad 18% 30% 15% 6% 31% 4% 20% 20% 17% 15% 18% 19% 19%
Terrible 26% 41% 31% 2% 53% 2% 25% 23% 31% 29% 28% 21% 31%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (997)  (342)  (410) (245)  (286)  (217)  (400) (282) (220) (194) (208) (353)  (242)
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6. Tweeting Appropriate

Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

You

Race (4 category)

Registered voters Gender Age (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 31% 32% 35% 27% 27% 31% 29% 38% 34% 23% 25% 25%
Inappropriate 54% 57% 52% 57% 56% 54% 56% 50% 50% 71% 61% 56%
Not sure 15% 11% 13% 16% 17% 15% 15% 12% 16% 6% 13% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (996) (750) (459) (537) (217) (215) (356) (208) (696) (103) (120) (77)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Appropriate 31% 13% 26% 60% 4% 65% 29% 34% 32% 34% 30% 35% 24%
Inappropriate 54% 83% 54% 19% 94% 15% 55% 51% 61% 59% 58% 49% 57%
Not sure 15% 4% 20% 21% 2% 19% 16% 15% 8% 8% 12% 16% 19%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (342) (407) (247) (287) (217) (399) (282) (220) (194) (207) (356) (239)
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Daily Survey: Trump Tweets
June 14 - 16, 2020 - 1000 US adult citizens

7. Should Trump Tweet

Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 35% 38% 39% 31% 28% 32% 38% 39% 39% 23% 31% 25%
No 51% 50% 47% 54% 51% 53% 52% 47% 45% 69% 65% 52%
Not sure 14% 12% 14% 15% 21% 15% 10% 14% 17% 8% 3% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (999) (752) (461) (538) (218) (217) (356) (208) (700) (103) (119) (77)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 35% 19% 30% 61% 11% 71% 31% 38% 38% 38% 35% 36% 30%
No 51% 75% 52% 19% 84% 12% 54% 48% 49% 47% 53% 50% 53%
Not sure 14% 6% 19% 19% 5% 17% 15% 14% 13% 15% 11% 15% 17%
Totals 100%  100%  101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (999) (343) (409) (247) (287) (217) (401) (282) (220) (194) (208) (356) (241)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

June 14 - 16, 2020

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
news interest, and 2016 Presidential vote. The weights range from
0.027 to 4.363, with a mean of one and a standard deviation of 0.776.
1000

+ 3.9% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

43 questions not reported.

You
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